棕榈园林股份有限公司 2014 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示:

本公告所载 2014 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2014年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	5, 006, 942, 897. 83	4, 297, 297, 488. 82	16. 51%
营业利润	522, 586, 729. 48	474, 978, 330. 94	10. 02%
利润总额	534, 732, 234. 33	498, 608, 549. 60	7. 24%
归属于上市公司股东的净利润	428, 166, 770. 64	398, 757, 939. 88	7. 38%
基本每股收益 (元)	0. 93	0.87	6. 90%
加权平均净资产收益率	15. 52%	16. 72%	下降 1.2 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	9, 366, 511, 104. 24	7, 178, 887, 872. 68	30. 47%
归属于上市公司股东的所有者 权益	2, 938, 886, 335. 26	2, 579, 707, 677. 83	13. 92%
股本	460, 815, 000. 00	460, 800, 000. 00	0.003%
归属于上市公司股东的每股净 资产(元)	6. 38	5. 60	13. 93%

注: 本表数据为公司合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期内,公司经营业绩稳中有升,2014年公司实现营业收入500,694.29

万元,较上年同期增长了 16.51%,营业利润 52,258.67 万元,较上年同期增长了 10.02%,归属于上市公司股东的净利润 42,816.68 万元,较上年同期增长了 7.38%。

2、报告期末,总资产较年初增长30.47%,归属于上市公司股东的所有者权益较年初增长13.92%,归属于上市公司股东的每股净资产上升13.93%,公司财务状况良好。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与 2014 年第三季度报告披露的业绩预告不存 在差异。

四、备查文件

- 1、经公司法定代表人、主管会计工作的负责人及会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

棕榈园林股份有限公司董事会 2015年2月27日

